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こどもは，楽しく学校生活を送ることができている。

こどもは，「早寝，早起き，朝ご飯」の生活習慣が身についている。

こどもは，思いやりを持って友達となかよくできている。

こどもは，勉強や運動でねばり強く取り組んでいる。

こどもは，あいさつがよくできている。

こどもは，宿題や自主勉強などの家庭学習が毎日できている。

こどもは，学校の授業の内容が「わかる」「楽しい」と言っている。

学校は，学力を向上させるために取り組んでいる。

学校は，健康や体力を向上させるために取り組んでいる

学校は，児童の個性を認め，一人一人を大切にしながら教育している。

学校は，いじめや差別のない学校づくりに取り組んでいる。

学校は，保護者からの連絡や相談に迅速に対応している。

家庭では，こどもと学校のことについてよく話をする。

家庭では，テレビやインターネット，スマホの使い方について子どもとルールを話し合っている。

家庭では，こどもと将来の夢や進路についてよく話をする。

学校は，感染症対策や衛生指導を徹底し，保護者の連絡や相談に対応している。

学校は，便りやホームページ，マチコミ等いろいろな機会を通じて各種情報や児童の様子を伝えている。

学校は，保護者や地域の願いに応えた教育活動を行おうとしている。

令和５年度 保護者によるアンケートの結果
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない


